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Hetvenedik életévében elhunyt Kocsy István villamosmér-
nök, az Operaház, majd az Erkel Színház műszaki vezetője.

A KOMBER-nél dolgozva már fiatalon részt vett a Várszín-
ház ismételt színházzá alakításában, majd 1978-tól kezdve 
három évtizeden keresztül az Operaház Műszaki osztálya 
munkatársaként jelentős szerepet játszott az ország két 
legnagyobb színházának üzemeltetésében, különböző fel-
újításaiban, beleértve az Operaház 1981–84 közötti nagy 
újjáépítését. Szabadidejében lelkesen gondozta az intéz-
mény horgásztanyáját is. Önálló munkái is voltak, így az 
erzsébetligeti egykori szovjet laktanya művelődési házának 

színpad-kialakítása, vagy hasonló feladat lakóhelyén, Pest-
szentimrén.

Kollégái, beosztottai kedvelték, mert valóban nagyon jó 
ember volt, aki soha nem ártott senkinek, inkább mindig 
mindenkinek segített. Felesége, három gyermeke, négy uno-
kája siratja, de azokat is eltölti a szomorúság, akik csak is-
merték ezt az életet is nagyon szerető, betegségét csendes 
méltósággal viselő, meleg szívű embert.

Utolsó útjára több mint 30 volt kollégája, munkatársa kí-
sérte el a Kispesti Temetőben.

Borsa Miklós

2015. december 26-án elvesztettük egy barátunkat és nagy-
szerű kollégánkat, Ráczpali Istvánt.

Szolnokon született, eredeti végzettsége gépésztechni-
kus volt. 1984-ben kezdett el dolgozni a Szolnoki Szigligeti 
Színházban mint karbantartó lakatos. Az első színházi évek-
ben a gyakorlatban tanulta meg a hangosításon kívül szinte 
mindegyik, a színpadi üzemmel járó munkát.

Közel 20 évet dolgozott a Szolnoki Szigligeti Színházban. 
Ez idő alatt jó néhány színpadi munkakört töltött be, végül a 
szolnoki színház műszaki vezetője lett.

2000-ben az induló Nemzeti Színház építésével is kapcso-
latba került. Az építés ideje alatt Schwajda György kormánybiztos az épülő 
színház színpadgépészetével kapcsolatos tanácsadói munkával bízta meg. 
Gazdag színházi tapasztalataival segítette a tervezők és kivitelezők munkáját.

A közvetlen színházi munkák mellett díszletkivitelező céget is vezetett. 
Számtalan díjnyertes díszlet, tv-produkciók díszlete öregbítette szakmai 

tudásának, díszletgyártó műhelyének hírnevét, és sok szín-
háznak, tervezőnek, intézménynek segített pontos és lelkiis-
meretes munkájával.

A Nemzeti Színház felépítése után színpadtechnikai fel-
ügyelőként dolgozott. A  díszletek gyártásánál, színpadra 
állításánál, valamint a díszítőtár vezetésével kamatoztatta 
30 éves színházi tapasztalatát.

A sokéves kiváló munkája elismeréseként a 2013. évben 
Magyar Teátrumi Díjat vehetett át. (A SZÍNPAD 2014/1. szá-
mának 34. oldalán „Gratulálunk!” címmel olvasható a kitün-
tetése alkalmából készült interjú.)

Az utolsó időszakban megromlott egészségi állapota miatt kevesebbet 
dolgoztunk együtt és ritkábban hallottunk róla, de akik ismerték, emlékét 
sokáig őrzik majd.

Nyugodj békében, Pista! 
Kovács Bálint

nekrológ

Elhunyt Ráczpali István (1953–2015)

Kocsy István 
1946. március 3. – 2016. január 16.

színpadtechnikai felügyelő


